10.SINIF MATEMATIK
FONKSIYONLARIN BiLESKESI-TERSI KONU TARAMA SORULARI

1)
f(x)=3x-5
olduguna gébre, f"‘1(2) kagtir?
7 8 oy 1
A} 2 B C) % D)3 E)5
2)
fix +2)=5x~1
olduguna gore, f'1(4) kagtir?
A)3 B)2 CH1 D)0 E)-1
3)
f: R—{2} - R —{3} olmak iizere,
3x-5
i) =52

olduguna gdre, T~ (x) asagidakilerden hangisidir?

2x—5 2x+3 3x-5
A x-3 B) x—2 ©) x—3
x—2 x+2
D)3x+5 E]ax—S
4)
fx) =X + 1
gy =x-1
olduguna gare, (fog)(2) kagtir?
A)2 B)1 C)0 D)—1 E)-2
5)
fix+1)=2x—-5
g(3-x)=3x+1
olduguna gére, (gof)(2) kagtr?
A) 20 B)19 C)18 D)17 E)16
6)
fx) =% = x
g(x) =5 x

olduguna gébre, (fogofog)(5) kagtir?

A)12 B)18 C)20  D)24 E)30
7) |
g3x+1)=7x+2
olduguna gore g'1(23) kactir?

A) 8 B)9 C)10 D)12 E)15

Yukaridaki sekilde, f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin gra-
fikleri verilmistir.

Buna gore, (gof)(2) + (fog)(3) isleminin sonucu kag-
tir?

A)-3 | B)-2 c)-1 D)0 E)1

9)
fxX) =mx~3
f2)=5

olduguna gére, m kagtir?

A) 2 B) 1 c) %— D)% E) %
10)
_|_
09 = 2537
F1(1) =2

olduguna gore, a kactir?

A)-3 B)-2 C)2 D)3 E)4

11)
f(x)=3x+4
(gof)(x) =2x -1

olduguna gore, g(x) fonksiyonu asagidakilerden hangi-

sidir?

A)x+ 1 B) 2x-11 x—11




12)
g: X f:ox
70
J |
ax + 2 2%_3
Xx-3

olarak verilen f(x) ve g(x) fonksiyonlara gére
(fog~")(5) neye esittir?

A)31 B)30 C)29 D)27 E)24

13)
F1(2x + 1) = 3x =2
g(x+2)=5x-1
fonksiyonlari icin, (fog~")"'(5) degeri kacgtir?
A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 12
14)

y = f(x) fonksiyonu (3, 8) noktasindan ge¢mektedir.
y = g(x + 2) fonksiyonu (2, 3) noktasindan ge¢gmektedir.
Buna gore (fog)(4) kagtir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

15)
fx)=3x+1
gx)=x-2
olduguna gore, (fog)‘1(x) dederi asagidakilerden
hangisidir? o

x=5 x=1 X
A)T B) 3 0)2

Xx+3 E)x+5

16)
Uygun kogullarda tamml fve g fonksiyonlaﬁ icin,
1. (fog)™'(x) = (g""of ~")(x)
1. (fof "Yyx) = x
m. ¢ x) = fix)
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

B) Yalniz il C) Yalmz Il
E)L Ilvelll

A) Yalniz |
Dylvell

17)

f(%)”’ g(sfx)=3"‘

olduguna gére, (gof-1)(-1) kagtir?

5 4 3 3
A) 3 B) 3 C)1 D) 7 E) E
18)
Tanimli oldudu degerler icin,
_2-f(x)+1
X= 3% -1
olduguna gore, 1(x) asagidakilerden hangisidir?
x+1 x+1 X+2
A 3x—2 B)3xT2 C) 3=
2x+1 2x —1
D) 3= B) 3x+7
19)

g lof(3x —2) = 6x + 1
olduguna gore (f-10g)(13) neye esittir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

20)

(fog)(x) = 5x -3
(h“1 og)“1 (x) = x° —x
olduguna gére, (foh)(—1) kagtir?

A)-3 B)-1 . ©)7 D)8 E)9

21)

£ 100)

Yukarida sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, 3.f(0) + f1(5) kagtir?



22)
g(x) =3x2—4x +2 ve f(x)=x-3

olduguna gore (%)(2) kacgtir?

A)6 B) 4 C)2 D)-4 E)-6

23)

gx+2)+1_ o _
7f(x—2)—4_x x+1 ve f(1)=8

ise g(5) kagtir?

A)20 B)25 C)27 D)28 E)30

24)
Uygun kosullarda tarumii f, g, h fonksiyonlars igin
(foh)(x) = x
(g "oh™of ) = 7x - 3
olduguna gére, g(4) kagtir?

A)2 B) 1 c)6 D)t E)-2
25)
f(x) bire-bir ve drten fonksiyon olmak lzere,
x) = 4+ 2.6(x)

X+6

olduguna gére, £(2) kactir?

A)7 B)5 C)3 D) -1 E)-2
26)
_ 42
4% - ox
f(a) =2

4 5 7
A) B) = C) — D)3 E)4
) 3 )3 )3 ) )
27)
f: (=2, 2] > [3, =)

fx)=x2—4dx+7

olduguna gére, ~1(x) asagidakilerdan hangisine esittir?

A) 2+ Jx-3 B) -2-.x-3 C) Jx-3-2
D) 2-x-3 E) 1-x-3

28)
1(x) = 2%
gix)=2x+1
(gofy1(x) = 16

olduguna gdre, x kagtir?

A)5 B)8 Cc)7 D)8 E)®
29)
Y
\ 3\‘_7 g(x)
2/
A
0 34 > X
[ \f(x)

Yukaridaki sekilde, f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafikleri ve-
rilmistir.

Buna gbre, (gof)~1(1) + [go(fog)~11(3) + f(3) degeri kag-
tir?

A) 7 B)6 c)5 D)4 E)3

30)

Yanday = f(3x + 1) fonksiyonu-

yA Fi@x+1) o
/ nun grafigi verilmistir.

([oNC8)* (N4 itagesi asagidaki-
f(10) +£7'(0)
lerden hangisine esittir?

Buna gére,

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)6

31)
9(x+ %) =x%4 %Jr 8 dir.
\ / X

g(3) neye esittir?



32)
fix)=3x—-1
gx)=x+m
fonksiyonlar: veriliyor.
(f-2g)(1)=6
olduguna gdére, m kagtir?

A)-3 B)-2 c)-1 D)0 E)1
33)

g(3-x)= iig ve

flx+1)= 2

olduguna gore (f + g)(5) neye esittir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

34)

Asagidaki fonksiyonlardan hangisi ¢ift fonksiyondur?

A) f(x) = x> + x?
B) g(x) =x2-2x
C) h(x)=x2+ |x| +x
D) p(x)=x2+ |x| +1
E) g(x)=x2+x
35)
y
Y
5
~_a
3
I r~ ‘\'3 5
2 0 2 e
2 fx-2)

Yukaridaki sekilde, f(x — 2) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gére, £1(0) + £1(5) — (fof)(3) ifadesi asagidakiler-
den hangisine esittir?

A) -7 B) -5 c)0 D) 1 E)3
36)

R den R ye f(x) ve g(x) fonksiyonlari igin,

f(Bx —5)=3x-1
(gof)(x)=x+4

olduguna gére, g-'(3) degeri kactir?

A) B) 1 C)

1
2

37)

y Yandaki sekilde y = f(x) fonksiyo-
nunun grafigi verilmistir.
Ay =f(x)
3]
2 5
v 1 *

(fof)(=2) = F1(x + 2)

olduguna gdre, x kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

38)

V4 0 NN
\Y =100

Yukaridaki y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna goére, f[f(x + 1)] = 2 esitligini saglayan x degerle-
rinin toplami kacgtir?

A)2 B) 1 c)0 D) -1 E)-2
39)
y
4 _—
A , 14(x)
\ ‘I"‘. . ‘;-’
3 of 1 | /f =X
\ /
S /

Yukaridaki f(x) fonksiyenunun grafigi verilmistir.

Buna gére, (fofofof)(1) kagtr?

fix)=2x-3
(fog)(x)=4x -5
gla)=5

olduguna gdére, a kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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